
Albánia, Belgium, Irán, Skócia, Szerbia, valamint Trinidad és Tobago
első alkalommal szerzett Vb-érmet

Description

Albánia, Belgium, Irán, Skócia, Szerbia, valamint Trinidad és Tobago első alkalommal
szerzett Vb-érmet

A belgrádi felnőtt férfi világbajnokságon mindhárom magyar versenyző kiesett a nyolcadik
versenynapon a legjobb tizenhat között, de az év egyik legfontosabb eseménye a
negyeddöntőkkel folytatódott a szerb fővárosban. Albánia, Belgium, Irán, Skócia, Szerbia,
valamint Trinidad és Tobago első alkalommal szerzett érmet a felnőtt férfi
világbajnokságok történetében. Ötvenkét pár küzdelmeire került sor a világbajnokság
kilencedik napján, a győztesek nemcsak érmet szereztek ezzel, de minimum huszonötezer
dolláros pénzdíjat is. Kazahsztán, az Orosz Ökölvívó Szövetség, és Kuba egyaránt öt-öt
éremmel zárja ezt a világbajnokságot. A rutintalan amerikai csapat meglepetésre négy
éremig jutott, míg a thaiföldiek, az azeriek, és a franciák háromig. A nap mérkőzéseSkócia
remek hagyományokkal rendelkezik ökölvívásban, az 1956-os melbourne-i olimpián brit
színekben skót győztest is arattak, de az ország korábban még sohasem szerzett felnőtt
férfi világbajnokságon érmet. A skótok 20 éves tehetsége, Reese Lynch mindent megtett
annak érdekében, hogy országa első Vb-érmese legyen. A kisváltósúlyban (63.5kg) induló
Lynch remek junior és ifjúsági karriert tudhatott maga mögött, de ugyanezt elmondhatta
a kazah Szanatali Toltajev is. A skót nagy sebességgel kezdte a negyeddöntőt, elvitte az
első menetet gyors beugrásokkal dolgozva, de Toltajev sem hagyta annyiban a dolgot,
felpörgette a tempót. A kazah a harmadik menetben nyújtotta a legjobb teljesítményét a
maximumot nyújtó ellenféllel szemben, de Lynch előnye kitartott, így Skócia első érmét
szerezte meg. A nap meglepetéseAlbánia 2003-ban érte el a nemzetközi porondon első
sikerét, amikor Nelson Hysa bronzérmet szerzett nekik a junior Európa-bajnokságon. A



veterán ökölvívó jelen volt még a belgrádi világbajnokságon is, de a legnagyobb
meglepetést az albán csapat tagjai közül Alban Beqiri (71kg) szállította. Már az is
meglepetés volt, hogy a negyeddöntőig menetelt, de sikeréhesen lépett a szorítókötelek
közé a legjobb nyolc között is. A jordán Zeyad Eshaish Ázsia egyik legjobbja a súlyban, és
a kubaiak ikonját, Roniel Iglesiast is búcsúztatva jutott el a negyeddöntőbe, de a kemény
horgokat ütő albán Bermeta kifogott rajta. Az albán ökölvívó hazája történetének első
világbajnoki érmét szerezte meg egy nem mindennapi összecsapáson. A nap csapata –
Franciaország Franciaország három versenyzővel jutott be a legjobb nyolc közé, és
mindhárman sikerrel vették a következő akadályt, tökéletes napot tudva le. Elsőként a
2019-es Vb-bronzérmes Billal Bennama győzte le kirgiz ellenfelét, Szanzsaj Szejdakmatov
magassági hátrányát nem tudta ledolgozni ezen a mérkőzésen. A franciák 2017-es
hamburgi világbajnoka, Sofiane Oumiha (60kg) szintén távolról oldotta meg a saját
feladatát, a kazah Szamatali Toltajev ellen a klasszikus bunyóját mutatta be. A franciák
napját Samuel Kistohurry (57kg) tette teljessé, aki ugyan a harmadik menetre eléggé
elfogyott a bolgár-kubai Javier Ibanez ellen, de volt annyi előnye, amely garantálta a
sikerét. A nap további érdekes mérkőzéseiÜzbegisztán nem a legjobb világbajnokságát
zárja Belgrádban, de ifjúsági olimpiai-, valamint világbajnokuk Abdumalik Halakov
ismételten elkápráztatta a könnyűsúlyú (60kg) mezőnyt, a 21 éves szupertehetség
elérhetetlen volt a negyeddöntőben. Ellenfele, az orosz ifi Európa-bajnok Vszevolod
Sumkov mindig ütemkésésben volt, Halakov irányváltásait nem tudta lekövetni, így az
üzbég egyértelmű sikert aratott élete első felnőtt világeseményén. Olaszország 2013 óta
nem szerzett érmet felnőtt férfi világbajnokságon, de Emanuele Renzini csapata most két
medáliát vihet haza. Elsőként a sérülésből visszatérő Salvatore Cavallaro (75kg) negyedik
belgrádi csatáját is megnyerte, a kazah Nurkanat Raisz nem volt elég rutinos még a
legyőzéséhez. Az olaszok U22-es Európa-bajnoka, Aziz Abbes Mouhiidine pedig a
nehézsúly (92kg) Ázsia-bajnokát múlta felül, az indiai Sanjeet ezúttal nem tudta hozni a
korábbi jó teljesítményeit. A házigazda szerbek több orosz versenyzőt is honosítottak a
siker érdekében, közülük végül Vlagyimir Mironcsikov (80kg) tudott csak érmet szerezni.
A korábbi U22-es Európa-bajnok Vahid Abbaszov (67kg) Szerbiát képviselve nem tudta
megoldani a taktikai feladatokat a japán Szevon Okazava ellen, ázsiai riválisa
sebességben múlta felül. A következő versenynap BelgrádbanA belgrádi felnőtt férfi
világbajnokság csütörtökön az elődöntőkkel folytatódik a szerdai szünnapot követően.
Huszonhat pár küzdelmeire kerül sor, a győztesen megőrzik esélyüket az aranyéremre, és
erre a negyeddöntőket követően még huszonöt nemzetnek van esélye.


